

□ 변경 대비표

신한마음편한TDF2050증권투자신탁[주식혼합-재간접형]

변경시행일 : 2024년07월03일

투자설명서 변경 내역

(1) 기재사항 변경

1 오기 정정

항목	정정전	정정후
1. 오기 정정: 제2부 13. 보수 및 수수료에 관한 사항	제2부 13. 보수 및 수수료에 관한 사항 다. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 [최초설정일로부터 2034년12월31일까지] 기타비용 수수료미징구-온라인슈퍼(S): <b>0.0329</b> 수수료미징구-온라인슈퍼-개인연금(S-P): <b>0.0354</b> 수수료미징구-온라인슈퍼-퇴직연금(S-R): <b>0.0325</b> 수수료미징구-오프라인-퇴직연금(디폴트옵션)(C-O): <b>0.0281</b>	제2부 13. 보수 및 수수료에 관한 사항 다. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 [최초설정일로부터 2034년12월31일까지] 기타비용 수수료미징구-온라인슈퍼(S): <b>0.0305</b> 수수료미징구-온라인슈퍼-개인연금(S-P): <b>0.0328</b> 수수료미징구-온라인슈퍼-퇴직연금(S-R): <b>0.0323</b> 수수료미징구-오프라인-퇴직연금(디폴트옵션)(C-O): <b>0.0334</b>

간이투자설명서 변경 내역

(1) 기재사항 변경

\* 투자설명서 오기정정 외 기재사항 변경없음